

Módosult a „Jelenlét a felzárkózó településeken (Jelenlét Pont kialakítása és eszköz szükséglet) MMSZA-EFOP Plusz-7.2.1-24 kódszámú felhívás

Felhívjuk a Pályázóink figyelmét, hogy a *Jelenlét a felzárkózó településeken (Jelenlét Pont kialakítása és eszköz szükséglet) MMSZA-EFOP Plusz-7.2.1-24* elnevezésű pályázat az alábbiak szerint módosul:

Mikor lehet benyújtani a támogatási kérelmet? (Részletes információk a felhívás 1.3 fejezetében)	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
A támogatási kérelem benyújtására folyamatosan van lehetőség az alábbi időintervallumban 2024.11.15. -2025.12.31.	A támogatási kérelem benyújtására folyamatosan van lehetőség az alábbi időintervallumban 2024.11.15. -2025.02.28.
Mennyi a projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam? (Részletes információk a felhívás 4. fejezetében)	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
A projekt fizikai befejezése nem lehet későbbi, mint 2025.12.31.	A projekt fizikai befejezése nem lehet későbbi, mint 2025.06.30.
1.3. Mikor lehet benyújtani a támogatási kérelmet?	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
A támogatási kérelmet benyújtására folyamatosan lehetőség van 2024.11.15. 21 óra 0 perc -től 2025.12.31. 23 óra 59 perc-ig nyújthatja be jelen Felhívás 1.4 pontja szerint.	A támogatási kérelmet benyújtására folyamatosan lehetőség van 2024.11.15. 21 óra 0 perc -től 2025.02.28. 23 óra 59 perc-ig nyújthatja be jelen Felhívás 1.4 pontja szerint.

2.1.1.2. Választható önállóan támogatható tevékenységek:	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
Ingatlan vásárlása, amennyiben nincs az adott FETE településen saját tulajdonú Jelenlét Pont az ingatlanvásárláshoz kapcsolódó költségek (értékbecslés díja, ügyvéd díja, hatósági díjak, érintés- és tűzvédelmi felülvizsgálat díja /1x lehet elszámolni/, energetikai tanúsítvány)	Ingatlan vásárlása, amennyiben nincs az adott FETE településen saját tulajdonú Jelenlét Pont az ingatlanvásárláshoz kapcsolódó költségek (műszaki ellenőr és műszaki tervezés díja, értékbecslés díja, ügyvéd díja, hatósági díjak, érintés- és tűzvédelmi felülvizsgálat díja /2x lehet elszámolni – elején, hiba kijavítása után/, energetikai tanúsítvány /1x lehet elszámolni felújítást követően, vásárláskor a eladót terheli/)
<u>Számszerűsített szakmai elvárások:</u>	
a) Jelenlét pontok létrehozása vagy fejlesztése	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
A település/szegregátum nagyságának megfelelő, a diagnózis és az arra épülő cselekvési terv megvalósításához alkalmas Jelenlét Pontot keressünk.	A település/szegregátum nagyságának megfelelő, a diagnózis és az arra épülő cselekvési terv megvalósításához alkalmas Jelenlét Pontot keressünk.
<u>HELYISÉGIGÉNYEKEKRE VONATKOZÓ ELVÁRÁSOK:</u>	A fentieken kívül fontos, hogy az épületben legyen, vagy felújítás esetén kialakításra kerüljön egy közös étkezősekre alkalmas tér!
A helyiségek méretére, megoszlására és az épülettechnológiai elvárásokra vonatkozóan más eltérő elvárások vannak érvényben, amennyiben egy ingatlan kizárólag Jelenlét Pont funkciót lát el,	<u>HELYISÉGIGÉNYEKEKRE VONATKOZÓ AJÁNLÁSOK AZ INGATLANVÁSÁRLÁST VAGY HA SZÜKSÉGES A FELÚJÍTÁST KÖVETŐEN:</u>

<p>amennyiben a Jelenlét Pont integrált intézményként működik és épületében működésiengedélyköteles intézmény (Pld Tanoda, Biztos Kezdet Gyerekház) is működik</p>	<p>A helyiségek méretére, megoszlására és az épülettechnológiai elvárásokra vonatkozóan más eltérő elvárások vannak érvényben, amennyiben egy ingatlan kizárólag Jelenlét Pont funkciót lát el,</p> <p>amennyiben a Jelenlét Pont integrált intézményként működik és épületében működésiengedélyköteles intézmény (Pld Tanoda, Biztos Kezdet Gyerekház) is működik</p> <p>A huzamos tartózkodási célú helyiségek (pl. iroda, közösségi tér, játszósarok, tanulósarok) belmagassága nem lehet 250 cm alatti.</p>
--	---

Játszó szoba

Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
------------------------	---------------------------

<p>A játszószoba kialakításánál figyelembe kell venni, hogy 0-3 évesek idegrendszeri érési folyamatainak segítésére is alkalmas berendezéssel (meleg burkolat, nagyszőnyeg stb.) és speciális játékeszközökkel rendelkezzen. lásd: eszközlista.</p>	<p>A játszószoba kialakításánál figyelembe kell venni, hogy 0-3 évesek idegrendszeri érési folyamatainak segítésére is alkalmas berendezéssel (meleg burkolat, nagyszőnyeg stb.) és speciális játékeszközökkel rendelkezzen. lásd: eszközlista.</p> <p>Fűtőtestet burkolattal ellátni.</p> <p>Dugaljakat magasan kell elhelyezni.</p> <p>Mindenképpen szükségesek a játszószobába:</p> <ul style="list-style-type: none"> • faltól falig szőnyeg • polc a játékoknak • karnis, függöny • fotel • kiságy • kiságyra tehető pelenkázó lap
---	---

	Természetes lehetőség van egyéb, a szoba méretének megfelelő és funkciójának betöltéséhez szükséges bútorok beszerzésére
Vizesblokk	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
Beépített berendezések: Konkáv kialakítású dönthető mosdó	Beépített berendezések: Konkáv kialakítású mosdó
Illemhelyek	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
A vizesblokkok valamelyikében pelenkázásra alkalmas helyet kell kialakítani	A vizesblokkok valamelyikében pelenkázásra alkalmas helyet kell kialakítani (ez kialakítható az akadálymentes mosdóban is, lehajtható pelenkázó asztallal)
Teakonyha	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
1 medencés mosogatóval A teakonyhának ki kell szolgálnia a Jelenlét Ponton dolgozók napi főzési / étel melegítési/étel tárolási igényét, valamint lehetőséget kell biztosítania tankonyhai funkciók vagy nagyobb közösségi események kiszolgálását.	2 medencés mosogatóval A teakonyhának ki kell szolgálnia a Jelenlét Ponton dolgozók napi főzési / étel melegítési/étel tárolási igényét.
Tárolók és raktárak:	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:

A takarítószer tárolás a vizesblokkokban vagy a teakonyhában erre a célra elhelyezett tároló szekrényben is megoldható.	A takarítószer tárolás a vizesblokkokban vagy a teakonyhában erre a célra elhelyezett tároló szekrényben (zárható!) is megoldható.
Gépkocsi és kerékpártárolás	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
Az ingatlan akadálymentes megközelíthetőségének biztosítása miatt szükség lehet telken belüli akadálymentes parkoló építésére. Az akadálymentes parkoló kialakításának részleteit a Tervezési Segédlet az akadálymentes épített környezet megvalósításához c. segédlet tartalmazza.	Az ingatlan akadálymentes megközelíthetőségének biztosítása miatt szükség lehet telken belüli akadálymentes parkoló építésére. Az akadálymentes parkoló kialakításának részleteit a Tervezési Segédlet az akadálymentes épített környezet megvalósításához c. segédlet tartalmazza. Amennyiben 50 méteren belül van korábban kialakított akadálymentes parkoló, akkor ennek kialakítása nem kötelező.
Esővíz hasznosítás	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
Az Jelenlét Pontnak rendelkeznie kell csapadékvíz gyűjtési megoldással.	Az Jelenlét Pontnak rendelkeznie kell csapadékvíz gyűjtési és hasznosítási megoldással.
Gyengeráram	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
Az Jelenlét Pontnak rendelkeznie kell internet és telefon szolgáltatással. Az internet csatlakozási pontja ideálisan az irodahelyiségbe legyen telepítve, innen WIFI hálózattal látja el az ingatlan helyiségeit. A telefonhálózat csatlakozási pontja és is az irodahelyiségben legyen.	Az Jelenlét Pontnak rendelkeznie kell internet és telefon szolgáltatással. Az internet csatlakozási pontja ideálisan az irodahelyiségbe legyen telepítve, innen WIFI hálózattal látja el az ingatlan helyiségeit. A telefonhálózat csatlakozási pontja és is az irodahelyiségben legyen.

<p>Az ingatlanon telepíteni lehetséges kamera és riasztórendszert. A kamerarendszernek min. 2 db külső és 2 db belső kamerát kell tartalmaznia.</p>	<p>Az ingatlanon telepíteni lehetséges kamera és riasztórendszert. A kamerarendszernek min. 2 db külső kamerának szükséges lennie. Amennyiben tanuló sarok is kialakításra kerül, úgy a tanuló sarokban is biztosítani szükséges az internet hozzáférhetőséget.</p>
---	---

EGYÉB ELVÁRÁSOK:

<p>Eredeti szöveg:</p>	<p>Módosított szöveg:</p>
-------------------------------	----------------------------------

<p><u>Ingatlanvásárlásra vonatkozó feltételek:</u></p> <p>Nem lehet régészeti lelőhelyen a megvásárolni kívánt ingatlan</p> <p>Nem lehet műemlékvédelem alatt a megvásárolni kívánt ingatlan</p> <p>Közmű ellátottsággal kell rendelkeznie (kivéve a csatorna, amely nem mindenhol adott)</p> <p>Jelenlét Pont a település szegregátumában, több szegregátum esetén a legnagyobb, vagy a legrosszabb állapotú szegregátumban, vagy annak közvetlen közelében un. babakocsi távolságban (max. 1000 m), vagy legalább a célcsoport által napi szinten bejárt útvonalon (óvodához, iskolához, bolthoz vezető úton) célszerű létrehozni.</p> <p>Jelenlét pontnak célszerű családi háznak, házrésznek lennie, lehetőleg olyan udvarral, mely közösségi rendezvények megtartására is alkalmas lehet. Előny, ha tartozik hozzá nagyobb földterület, ahol pl. mintakertet, közösségi kert lehet létrehozni. Fontos, hogy a Jelenlét Pont az adott ott élő közösség számára is megfelelő és elfogadott helyen legyen</p>	<p><u>Ingatlanvásárlásra vonatkozó feltételek:</u></p> <p>Nem ajánlott, hogy régészeti lelőhelyen legyen a megvásárolni kívánt ingatlan</p> <p>Nem ajánlott, hogy műemlékvédelem alatt legyen a megvásárolni kívánt ingatlan (műemlék vagy helyi védelem, vagy műemlék védelmi környezet alatt)</p> <p>Közmű ellátottsággal kell rendelkeznie (kivéve a szennyvízcsatorna, amely nem mindenhol adott)</p> <p>Jelenlét Pont a település szegregátumában, több szegregátum esetén a legnagyobb, vagy a legrosszabb állapotú szegregátumban, vagy annak közvetlen közelében un. babakocsi távolságban (max. 1000 m), vagy legalább a célcsoport által napi szinten bejárt útvonalon (óvodához, iskolához, bolthoz vezető úton) célszerű létrehozni.</p> <p>Jelenlét pontnak célszerű családi háznak, házrésznek lennie, lehetőleg olyan udvarral, mely közösségi rendezvények megtartására is alkalmas lehet. Előny, ha tartozik hozzá nagyobb földterület, ahol pl. mintakertet, közösségi kert lehet létrehozni. Fontos, hogy a Jelenlét Pont az adott ott élő közösség</p>
---	--

<p>A település/szegregátum nagyságának megfelelő, a diagnózis és az arra épülő cselekvési terv megvalósításához alkalmas Jelenlét Pontot keressünk.</p> <p><u>Ingtalan felújításra vonatkozó feltételek:</u></p> <p>A mai lehetőségek fényében célszerű jó állapotú, de az adott szegregátumban lévő házaknál csak kissé jobb ingatlant venni (mivel a felújítás nehézkes, elhúzódó, és sok forrást igényel) és csak fokozatosan komfortosítani, felújítani, ha szükséges, a közösség lehetőségeivel párhuzamosan.</p> <p>A helyi adottságok fényében kamerarendszert, riasztórendszert telepítése lehetséges</p> <p>Az európai uniós forrásból támogatott projektek kedvezményezettje köteles a projekt végrehajtása során az esélyegyenlőséget, a nők és férfiak közti egyenlőséget, valamint a Fogyatékosokkal élő Személyek Jogairól szóló ENSZ-egyezményt a 2010/48/EK tanácsi határozattal összhangban alkalmazni. A projektek végrehajtása során a fogyatékos személyeket megillető alapvető emberi jogokat – hozzáférhetőség biztosítása pl. akadálymentesítéssel és az ehhez kapcsolódó szabványok alkalmazásával – biztosítani kell.</p>	<p>számára is megfelelő és elfogadott helyen legyen</p> <p>A település/szegregátum nagyságának megfelelő, a diagnózis és az arra épülő cselekvési terv megvalósításához alkalmas Jelenlét Pontot keressünk.</p> <p>A fentiekén kívül fontos, hogy az épületben legyen, vagy felújítás esetén kialakításra kerüljön egy közös étkezésekre alkalmas tér!</p> <p><u>Ingtalan felújításra vonatkozó feltételek:</u></p> <p>A mai lehetőségek fényében célszerű jó állapotú, de az adott szegregátumban lévő házaknál csak kissé jobb ingatlant venni (mivel a felújítás nehézkes, elhúzódó, és sok forrást igényel) és csak fokozatosan felújítani ha szükséges, a közösség lehetőségeivel párhuzamosan.</p> <p>Az európai uniós forrásból támogatott projektek kedvezményezettje köteles a projekt végrehajtása során az esélyegyenlőséget, a nők és férfiak közti egyenlőséget, valamint a Fogyatékosokkal élő Személyek Jogairól szóló ENSZ-egyezményt a 2010/48/EK tanácsi határozattal összhangban alkalmazni. A projektek végrehajtása során a fogyatékos személyeket megillető alapvető emberi jogokat – hozzáférhetőség biztosítása pl. akadálymentesítéssel és az ehhez kapcsolódó szabványok alkalmazásával – biztosítani kell.</p>
<p>4.1. Mikor kezdhető meg a projekt?</p>	

Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
A Pénzügyi elszámolás során a 2024.09.01. után felmerült tevékenységek költségei számolhatóak el.	A Pénzügyi elszámolás során 2024.11.15. után azon tevékenységek/eszközök költségei számolhatóak el, amennyiben azok az ideiglenes jelenlét pont létrehozásához feltétlenül szükségesek. A többi tevékenység/eszköz költsége a Támogatói Okirat kibocsátását követően számolható el.
Mennyi idő alatt kell fizikailag befejezni a projektet?	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
A projekt legkésőbbi fizikai befejezésének határideje 2025.12.31. További részletes szabályozás az „ÁÚF 21-27” 8.6. fejezetének 2. alpontjában olvasható.	A projekt legkésőbbi fizikai befejezésének határideje 2025.06.30. További részletes szabályozás az „ÁÚF 21-27” 8.6. fejezetének 2. alpontjában olvasható.
5.1. Hány mérföldkövet kell tervezni?	
Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
1. mérföldkő: Mérföldkő elérésének legkésőbbi dátuma: 2025.03.31. „A” típus esetén: (ingatlanvásárlás + felújítás + eszközvásárlás) Ingtalan vásárlás: Benyújtandó dokumentumok: Földhivatalnál kezdeményezett ingatlan vásárlásáról szóló bejegyzés másolata	1. mérföldkő: Mérföldkő elérésének legkésőbbi dátuma: 2025.03.31. „A” típus esetén: (ingatlanvásárlás + felújítás + eszközvásárlás) Ingtalan vásárlás: Benyújtandó dokumentumok:

<p>Folyamatban lévő vásárlás esetében adás-vételi szerződés másolata</p> <p>Ingatlan felújítás: (amennyiben már a Kedvezményezett tulajdonába került az ingatlan, és a felújítási munkálatok megkezdődtek)</p> <p>Benyújtandó dokumentumok:</p> <p>Haladási ütemterv a felújításról</p> <p>Haladási ütemtervet alátámasztó fotódokumentáció</p> <p>Érintés és tűzvédelmi vizsgálati jegyzőkönyv</p> <p>Statikai szakvélemény</p> <p>Műszaki leírás</p> <p>Eszközvásárlás:</p> <p>Fotódokumentáció és eszközlista az első mérföldköig beszerzett eszközökről</p> <p>„B” típus esetén: (Ingatlan felújítás + eszközvásárlás)</p> <p>Ingatlan felújítás:</p> <p>Benyújtandó dokumentumok:</p> <p>Haladási ütemterv a felújításról</p> <p>Haladási ütemtervet alátámasztó fotódokumentáció</p> <p>Eszközvásárlás:</p> <p>Fotódokumentáció és eszközlista az első mérföldköig beszerzett eszközökről</p> <p>Azon megvalósítóknak, akik érintettek az RRF programban, a beszámolóban bemutatni szükséges a részletes és pontos leírást az EFOP és az RRF források lehatárolásáról</p>	<p>Földhivatalnál kezdeményezett ingatlan vásárlásáról szóló bejegyzés másolata (Tulajdoni lap másolata)</p> <p>Adás-vételi szerződés másolata</p> <p>Térképszelvény másolata</p> <p>Ingatlan felújítás: (amennyiben már a Kedvezményezett tulajdonába került az ingatlan, és a felújítási munkálatok megkezdődtek)</p> <p>Benyújtandó dokumentumok:</p> <p>Haladási ütemterv a felújításról</p> <p>Haladási ütemtervet alátámasztó fotódokumentáció</p> <p>Statikai szakvélemény</p> <p>Műszaki dokumentáció (műszaki tervek, műszaki leírás, költségvetés)</p> <p>Eszközvásárlás:</p> <p>Fotódokumentáció és eszközlista az első mérföldköig beszerzett eszközökről</p> <p>„B” típus esetén: (Ingatlan felújítás + eszközvásárlás)</p> <p>Ingatlan felújítás:</p> <p>Benyújtandó dokumentumok:</p> <p>Haladási ütemterv a felújításról</p> <p>Haladási ütemtervet alátámasztó fotódokumentáció</p> <p>Műszaki dokumentáció (műszaki tervek, műszaki leírás, költségvetés)</p> <p>Eszközvásárlás:</p>
--	---

<p>2. mérföldkő:</p> <p>Mérföldkő elérésének legkésőbbi dátuma: 2025.06.30.</p> <p>A” típus esetén: (ingatlanvásárlás + felújítás + eszközvásárlás)</p> <p>Ingatlan vásárlás:</p> <p>Benyújtandó dokumentumok:</p> <p>Földhivatal által ellenjegyzett tulajdoni lap másolata</p> <p>Lezárt adás-vételi szerződés</p> <p>Birtokba adási jegyzőkönyv</p> <p>Ingatlan felújítás:</p> <p>Benyújtandó dokumentumok:</p> <p>Fotódokumentáció a felújításról</p> <p>A vállalkozó nyilatkozata a teljesítésről</p> <p>A teljesítésigazolásnak tartalmaznia kell legalább:</p> <ul style="list-style-type: none"> – az elvégzett munka megnevezését, – a teljesítésigazolás által lefedett időszakot, – a munka nettó értékét, – a megvalósítás helyét, – mindkét fél cégszerű aláírását <p>Eszközvásárlás:</p> <p>Benyújtandó dokumentumok:</p>	<p>Fotódokumentáció és eszközlista az első mérföldkőig beszerzett eszközökről</p> <p>Azon megvalósítóknak, akik érintettek az RRF programban, a beszámolóban bemutatni szükséges a részletes és pontos leírást az EFOP és az RRF források lehatárolásáról</p> <p>2. mérföldkő:</p> <p>Mérföldkő elérésének legkésőbbi dátuma: 2025.06.30.</p> <p>A” típus esetén: (ingatlanvásárlás + felújítás + eszközvásárlás)</p> <p>Ingatlan vásárlás:</p> <p>Benyújtandó dokumentumok:</p> <p>Földhivatal általi bejegyző határozat másolata</p> <p>Ingatlan felújítás:</p> <p>Benyújtandó dokumentumok:</p> <p>Fotódokumentáció a felújításról</p> <p>A vállalkozó és műszaki ellenőri nyilatkozata a teljesítésről</p> <p>A teljesítésigazolásnak tartalmaznia kell legalább:</p> <ul style="list-style-type: none"> – az elvégzett munka megnevezését, – a teljesítésigazolás által lefedett időszakot, – a munka nettó értékét, – a megvalósítás helyét, – mindhárom fél cégszerű aláírását <p>Kivitelezési szerződés</p>
--	---

<p>Fotódokumentáció</p> <p>Szállítólevél/átadás-átvételi jegyzőkönyv/üzembe helyezési okmányok/tárolási nyilatkozat/üzembe helyezési jegyzőkönyvét.</p> <p>„B” típus esetén: (Ingatlan felújítás + eszközvásárlás)</p> <p>Ingatlan felújítás:</p> <p>Benyújtandó dokumentumok:</p> <p>Fotódokumentáció a felújításról</p> <p>A vállalkozó nyilatkozata a teljesítésről</p> <p>A teljesítésigazolásnak tartalmaznia kell legalább:</p> <ul style="list-style-type: none"> – az elvégzett munka megnevezését, – a teljesítésigazolás által lefedett időszakot, – a munka nettó értékét, – a megvalósítás helyét, – mindkét fél cégszerű aláírását <p>Eszközvásárlás:</p> <p>Benyújtandó dokumentumok:</p> <p>Fotódokumentáció</p> <p>Szállítólevél/átadás-átvételi jegyzőkönyv/üzembe helyezési okmányok/tárolási nyilatkozat/üzembe helyezési jegyzőkönyvét.</p> <p>3. mérföldkő:</p> <p>Mérföldkő elérésének dátuma: 2025.12.31.</p>	<p>Új energetikai tanúsítvány</p> <p>Új érintésvédelmi felülvizsgálat</p> <p>Eszközvásárlás:</p> <p>Benyújtandó dokumentumok:</p> <p>Fotódokumentáció</p> <p>Szállítólevél/átadás-átvételi jegyzőkönyv/üzembe helyezési okmányok/tárolási nyilatkozat/üzembe helyezési jegyzőkönyvét.</p> <p>„B” típus esetén: (Ingatlan felújítás + eszközvásárlás)</p> <p>Ingatlan felújítás:</p> <p>Benyújtandó dokumentumok:</p> <p>Fotódokumentáció a felújításról</p> <p>A vállalkozó és műszaki ellenőri nyilatkozata a teljesítésről</p> <p>A teljesítésigazolásnak tartalmaznia kell legalább:</p> <ul style="list-style-type: none"> – az elvégzett munka megnevezését, – a teljesítésigazolás által lefedett időszakot, – a munka nettó értékét, – a megvalósítás helyét, – mindhárom fél cégszerű aláírását <p>Kivitelezési szerződés</p> <p>Új energetikai tanúsítvány</p> <p>Új érintésvédelmi felülvizsgálat</p> <p>Eszközvásárlás:</p>
--	---

<p>„A” „B” típus esetében is szükséges megadni az indikátorok teljesítéséről szóló beszámolót (A Jelenlét Pontok által nyújtott szolgáltatásokkal ténylegesen elért lakosok száma)</p> <p>A felsorolt mérföldköveken túl további mérföldkő nem tervezhető. Ugyanakkor az MMSZA-TTI felszólíthatja kedvezményezettet az általa meghatározott időszakról való beszámolásra egy egyedi beszámoló keretében.</p>	<p>Benyújtandó dokumentumok:</p> <p>Fotódokumentáció</p> <p>Szállítólevél/átadás-átvételi jegyzőkönyv/üzembe helyezési okmányok/tárolási nyilatkozat/üzembe helyezési jegyzőkönyvét.</p>
<p>5.2. Milyen indikátorok teljesítéséhez kell hozzájárulni a települési programmegvalósító szervezeteknek és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesületnek</p>	
<p>Teljes egészében törlésre került a pont</p>	
<p>8.1. Milyen eljárásrend alapján történik a támogatási kérelmek kiválasztása?</p>	
<p>Eredeti szöveg:</p>	<p>Módosított szöveg:</p>
<p>A felhívásra beérkező támogatási kérelmek a Korm. rendelet alapján kiemelt kiválasztási eljárásrend alapján kerülnek kiválasztásra.</p> <p>A projektekről kiemelt eljárás szabályai szerint születik döntés.</p>	<p>A felhívásra beérkező támogatási kérelmek a Korm. rendelet alapján standard kiválasztási eljárásrend alapján kerülnek kiválasztásra folyamatos elbírálással.</p>
<p>Tartalmi értékelési szempontok</p>	
<p>Pontosításra kerültek</p>	
<p>12.1. Milyen dokumentumokat kell csatolni a támogatási kérelemhez?</p>	

Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
Elkülönített bankszámla igazolás (<i>Elfogadható a „Jelenlét a felzárkózó településeken 2024. I. félévi feltételes előfinanszírozás” elnevezésű Felhívás során nyitott elkülönített bankszámlaszám!</i>)	Elkülönített bankszámla igazolás (<i>Elfogadható a „Jelenlét a felzárkózó településeken 2024. I. félévi feltételes előfinanszírozás” elnevezésű Felhívás során nyitott elkülönített bankszámlaszám!</i>)
1. számú melléklet - Támogatási kérelem	1. számú melléklet - Támogatási kérelem
2. számú melléklet – Hitelesítési nyilatkozat	2. számú melléklet – Hitelesítési nyilatkozat
3. számú melléklet - Meghatalmazás (amennyiben releváns)	3. számú melléklet - Meghatalmazás (amennyiben releváns)
4. számú melléklet - Nyilatkozat, Csalás összeférhetetlenség, kettős finanszírozás	4. számú melléklet - Nyilatkozat, Csalás összeférhetetlenség, kettős finanszírozás
5. számú melléklet - Összeférhetlenségi nyilatkozat	5. számú melléklet - Összeférhetlenségi nyilatkozat
30 napnál nem régebbi NAV „0” -s igazolás, amennyiben a szervezet nem található meg a KOMA rendszerében	30 napnál nem régebbi NAV „0” -s igazolás, amennyiben a szervezet nem található meg a KOMA rendszerében
Képviselő által meghatalmazottak aláírási jogkörét alátámasztó dokumentumok (aláírási címpéldány)	Képviselő által meghatalmazottak aláírási jogkörét alátámasztó dokumentumok (aláírási címpéldány)
Közberszerzési terv (amennyiben nem releváns, erről szóló nyilatkozat)	Közberszerzési terv (amennyiben nem releváns, erről szóló nyilatkozat)
„A” típus esetében (vásárlás + felújítás + eszközvásárlás) az alábbi dokumentumok szükségesek:	„A” típus esetében (vásárlás + felújítás + eszközvásárlás) az alábbi dokumentumok szükségesek:
Fotódokumentáció	Fotódokumentáció
Alaprajz (elfogadott a nem hivatalos alaprajz is)	Alaprajz (elfogadott a nem hivatalos alaprajz is)
Energetikai tanúsítvány	Energetikai tanúsítvány
Értékbecslés	Értékbecslés

Jelenlét pont bemutatását tartalmazó dokumentum: Milyen szolgáltatásokat kíván ellátni a jelenlét ponton	Jelenlét pont bemutatását tartalmazó dokumentum: Milyen szolgáltatásokat kíván ellátni a jelenlét ponton
Alaprajz	Költségbecslés
Költségbecslés	Műszaki leírás
Műszaki leírás	Érintésvédelmi jegyzőkönyv
Megvásárolni kívánt eszközlista	Megvásárolni kívánt eszközlista
„B” típus esetében (felújítás + eszközvásárlás) esetében az alábbi dokumentumok szükségesek:	„B” típus esetében (felújítás + eszközvásárlás) esetében az alábbi dokumentumok szükségesek:
Fotódokumentáció	Fotódokumentáció
Leendő Jelenlét Pont bemutatása: Milyen szolgáltatásokat kíván ellátni a jelenlét ponton	Leendő Jelenlét Pont bemutatása: Milyen szolgáltatásokat kíván ellátni a jelenlét ponton
Érintésvédelmi felülvizsgálati jegyzőkönyv	Érintésvédelmi felülvizsgálati jegyzőkönyv
Költségbecslés	Energetikai tanúsítvány
Műszaki leírás	Költségbecslés
Alaprajz	Műszaki leírás
Statikai szakvélemény	Alaprajz
Jelenlét pont bemutatását tartalmazó dokumentum	Statikai szakvélemény
Megvásárolni kívánt eszközlista	Jelenlét pont bemutatását tartalmazó dokumentum
Felújítás bérelt ingatlanon az „11” ponton kívül benyújtandó egyéb dokumentum:	Megvásárolni kívánt eszközlista
Hozzájáruló nyilatkozat	Felújítás bérelt ingatlanon az „11” ponton kívül benyújtandó egyéb dokumentum:
2034.06.30- ig szóló bérleti szerződés	Hozzájáruló nyilatkozat
	2034.06.30- ig szóló bérleti szerződés

13. A FELHÍVÁS SZAKMAI MELLÉKLETEI

Eredeti szöveg:	Módosított szöveg:
<p>- 1. számú melléklet – Település lista - Jelen Felhívásban az alábbi településekre nyújtható be támogatási kérelem</p> <p>- Tervezési Segédlet az akadálymentes épített környezet megvalósításához c. segédlet</p>	<p>- 1. számú melléklet – Település lista - Jelen Felhívásban az alábbi településekre nyújtható be támogatási kérelem</p> <p>- Tervezési Segédlet az akadálymentes épített környezet megvalósításához c. segédlet</p> <p>- Műszaki felmérő lap (segédlet a műszaki felméréshez)</p>